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Μπαίνει τάξη στην μεγαλύτερη άτυπη βιομηχανική
συγκέντρωση: Βιομηχανικό Πάρκο στα Οινόφυτα

2018/10/04 09:48 στην κατηγορία LOGISTICS

Έως τα τέλη του 2018 αναμένεται η κατάθεση του νομοσχεδίου αναφορικά με την
ίδρυση και ανάπτυξη του Επιχειρηματικού Πάρκου Εξυγίανσης στην περιοχή των
Οινοφύτων.

Της Βάσως Βεγιάζη 

Τα παραπάνω αποκάλυψε ο αναπληρωτής υπουργός Βιομηχανίας, Στέργιος
Πιτσιόρλας, κατά τη διάρκεια των εγκαινίων των νέων εγκαταστάσεων της Nestlé
στα Οινόφυτα.

Σύμφωνα με τον ίδιο, στο νομοσχέδιο περιλαμβάνονται ρυθμίσεις για την ίδρυση και
ανάπτυξη του Επιχειρηματικού Πάρκου Εξυγίανσης και Ανάπτυξης στην περιοχή
Οινοφύτων και την οριοθέτηση του Πάρκου, τονίζοντας πως η συγκεκριμένη
παρέμβαση θα προχωρήσει με γοργά βήματα.

Όπως χαρακτηριστικά υπογράμμισε «η κυβέρνηση αναβαθμίζει το χαρτοφυλάκιο της
βιομηχανίας», καθώς ο στόχος είναι «να προλάβουμε το τρένο της 4ης βιομηχανικής
επανάστασης και σε αυτή τη κατεύθυνση η συνεργασία όλων των δυνάμεων της
χώρας είναι απαραίτητη».

Ο κ. Πιτσιόρλας ανέφερε ότι το σχετικό νομοσχέδιο έχει ήδη κατατεθεί στη Γενική
Γραμματεία της Κυβέρνησης, ώστε σύντομα να οδηγηθεί στη Βουλή.

Κ. Μπακογιάννης: «Ατμομηχανή» για την ανάπτυξη της οικονομίας το 
νομοσχέδιο

Τη σημασία του νομοσχεδίου για τη ρύθμιση και χωροθέτηση του βιομηχανικού
πάρκου στα Οινόφυτα εξήρε, από την πλευρά του, ο Περιφερειάρχης Στερεάς
Ελλάδας, Κώστας Μπακογιάννης.

Όπως είπε, θα αναβαθμίσει σημαντικά την περιοχή και παράλληλα θα αποτελέσει
ατμομηχανή για την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας.

«Στην Περιφέρεια Στερεός Ελλάδας δώσαμε πολύ μεγάλη σημασία στη δημιουργία
Επιχειρηματικού Πάρκου Εξυγίανσης και Ανάπτυξης στο Σχηματάρι στα Οινόφυτα.



Αυτό έγινε με τη συνδρομή του δημάρχου και ολόκληρης της τοπικής κοινωνίας»
τόνισε χαρακτηριστικά.

Ο κ. Μπακογιάννης συμπλήρωσε πως πρόκειται για ένα σχέδιο που αναμένεται να 
ξεπεράσει τα 250 εκατ. ευρώ, στο οποίο συμπράττουν ο δημόσιος και ο ιδιωτικός
τομέας, και πρόσθεσε ότι «θέτει τις βάσεις για ένα καλύτερο μέλλον για την
ελληνική βιομηχανία και ένα καλύτερο μέλλον για την ευρύτερη περιοχή με άξονα τη
βιωσιμότητα και την ανάπτυξη».

Η «ακτινογραφία» του έργου

Υπενθυμίζεται ότι, φορείς υλοποίησης του Βιομηχανικού Πάρκου είναι η Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας, ο δήμος Τανάγρας, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας
(ΣΒΣΕ) και η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ.

Η έκταση του Επιχειρηματικού Πάρκου εκτιμάται ότι θα είναι στα 11.500 στρέμματα
περίπου και εκεί θα μπορούν να εγκατασταθούν επιχειρήσεις που ασχολούνται με τη
μεταποίηση, τα logistics, την αγροτική και πρωτογενής μεταποίηση, την ενέργεια κ.ά.

Με βάση το επενδυτικό σχέδιο, θα γίνουν σημαντικές παρεμβάσεις τόσο στις
υποδομές του Πάρκου (δρόμοι, εγκαταστάσεις βιολογικών καθαρισμών, δίκτυα
ηλεκτρισμού, ύδρευσης – αποχέτευσης και τηλεπικοινωνιών), όσο και στην
προσβασιμότητά του σε δρόμους, σιδηρόδρομο και λιμάνια.

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στα 85 εκατ. ευρώ, ενώ πόροι
έχουν εξασφαλιστεί πόροι, τόσο από το «ΕΣΠΑ 2014-2020», όσο και από τη
συμμετοχή του ιδιωτικού τομέα.


